
UPOZORENJE - radi zaštite vaših i prava autora i onemogućavanja 
zloupotrebe 

 
Hvala vam što ste posetili sajt www.bezbednost.org i tako iskazali interesovanje za naš 
projekat. Napominjemo da su materijali koji su u kategoriji „Moje pitanje – moja 
bezbednost“ kao i u drugim kategorijama sajta www.bezbednost.org postavljeni uz 
saglasnost autora, te kao takvi zaštićeni Zakonom o autorskim i srodnim pravima 
(„Službeni list SCG“ br. 61/04). Prema tome, u slučaju da želite da reprodukujete deo 
dostupnih materijala za bilo koje potrebe osim lične i privatne, molimo vas da nas najpre 
kontaktirate na adresu mojepitanje@ccmr-bg.org . 
 
Uslovi korišćenja 
 
Vaša saglasnost 
 
Posetom i/ili korišćenjem (uključujući sav sadržaj koji vam je na raspolaganju kroz 
www.bezbednost.org domen) ovog sajta vi potvrđujete da ste saglasni sa sledećim 
uslovima:  
 
(1) Svaki video klip i komentar koji pošaljete, urednici sajta www.bezbednost.org mogu 
iskoristiti u svrhu projekta Centra za civilno-vojne odnose „Moje pitanje, moja 
bezbednost“ (primera radi, u proizvodnji emisija za TV). Dakle, slanjem vašeg video 
klipa vi nam dajete pravo da upotrebimo ovaj materijal u budućnosti. 

 
(2) Video klipovi koje pošaljete biće dostupni široj javnosti. 
 
(3) Na sajt www.bezbednost.org  i  posebno u rubriku „Moje pitanje – moja bezbednost“ 
ne mogu se postavljati materijali koji sadrže:  
(3a) seksualno eksplicitni sadržaj,  
(3b) bilo kakav oblik nasilja ili nagovaranja na nasilje,  
(3c) poziv na etničku, rasnu i versku netrpeljivost, 
(3d) uvredljivo obraćanje. 
 
(4) Kada je reč o sadržajima koji su opisani u tačkama 3a, 3b, 3c, i 3d molimo vas da nam 
materijale te vrste ne šaljete jer neće biti postavljeni na sajt. U slučaju da sadržaj vašeg 
video materijala ili komentara odgovara sadržaju predviđenom tačkama 3b i 3c, 
upozoravamo vas da će takav sadržaj biti predat policiji. 
 
(5) Poštujte autorska prava. Molimo vas da šaljete samo video klipove i druge materijale i 
komentare koje ste vi napravili ili za koje ste dobili ovlašćenje da ih koristite. 
 
(6) Kao urednici sajta www.bezbednost.org podržavamo slobodu govora i branimo 
svačije pravo da izrazi mišljenje koje se može razlikovati od uvreženog. Međutim, mi ne 
prihvatamo i ne dozvoljavamo govor mržnje čiji je cilj da omalovaži pol, seksualna 
orijentacija, rasa, religija, etničko poreklo, starost, invaliditet ili nacionalnost određene 
osobe. 
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(7) Mada ćemo pokušati da vas obavestimo u slučaju promena na sajtu, posebno promena 
u pogledu uslova korišćenja, bilo bi poželjno da pregledate sajt sa vremena na vreme i 
tako ustanovite da li je došlo do promena. Urednici sajta www.bezbednost.org  
zadržavaju pravo promene uslova korišćenja, bez prethodne najave ili obrazloženja. 
 
Bezbednost sajta 
 
(8) Ovaj sajt sadrži i linkove ka sajtovima trećih strana. Reč je o sajtovima koji nisu u 
našem vlasništvu i koje mi ne kontrolišemo. Samim tim, mi ne možemo snositi nikakvu 
odgovornost za sadržaj, uslove korišćenja ili način rada sajtova trećih strana. Takođe, 
zato što ne uređujemo, mi ne možemo ni cenzurisati i uređivati sadržaj tih sajtova. Mi 
vam zato predlažemo da, kada napustite sajt www.bezbednost.org, rubriku „Moje pitanje 
– moja bezbednost“, pročitate uslove korišćenja ostalih sajtova. 
 
Odgovornost 
 
(9a) Svi posetioci sajta www.bezbednost.org , rubrike „Moja pitanja – moja bezbednost“ 
koriste mogućnosti koje su im ponuđene na svoju odgovornost. Centar za civilno-vojne 
odnose i Ambasada Kraljevine Norveške kao donator rubrike ne prihvataju odgovornost 
za štete izazvane korisniku ili njegovom/njenom softveru, podacima ili vlasništvu koji su 
nastali kao posledica posete ili korišćenja našeg sajta.  
 
(9b) Zatim, u skladu sa izjavom o ograničenju odgovornosti Instituta za održive 
zajednice, čijom je donacijom podržan sajt www.bezbednost.org i koja glasi – „Izdavanje 
ove publikacije/priručnika/materijala omogućio je Institut za održive zajednice (ISC), uz 
podršku američkog naroda kroz donaciju USAID-a br. 169-A-0006-00104-00. Mišljenja 
izneta u ovoj publikaciji su izneta od strane autora i nužno ne odslikavaju mišljenje ISC-
a, USAID-a ili Američke vlade“ – Institut za održive zajednice, Agencija za razvoj 
Sjedinjenih država (USAID) i Američka vlada takođe se ne mogu i neće se smatrati 
odgovornim za štete nastale po osnovu pomenutom u tačci 9a.   
 
(10) Ukoliko postavljeno pitanje ili komentar sadrži elemente vređanja, diskriminacije, 
govora mržnje čiji je cilj da se ponizi pol, seksualna orijentacija, rasa, religija, etničko 
poreklo, starost, invaliditet ili nacionalnost određene osobe, to pitanje neće biti 
prihvaćeno i sledstveno, neće biti postavljeno na sajt. Ako se zbog sadržaja nekog od 
video klipova ipak uvredite, Ambasada Kraljevine Norveške, Institut za održive 
zajednice, USAID i Centar za civilno-vojne odnose neće snositi nikakakvu odgovornost. 
 
(11) Molimo vas da ova pravila shvatite ozbiljno i nemojte da tražite „rupe“ u pravilima 
kako biste izbegli uslove korišćenja – već ih prihvatite i pokušajte uvažiti. Mi odlučujemo 
o tome da li ste prekršili naše uslove korišćenja. Sankcija za prekršaj uslova korišćenja je 
ne-objavljivanje video zapisa na sajtu. 
 
Za dodatne informacije obratite se Marku Savkoviću, uredniku Internet prezentacije 
www.bezbednost.org na adresu: markosavkovic@ccmr-bg.org 
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